

Президенту України  
ПОРОШЕНКУ Петру Олексійовичу

Секретарю РНБО  
ТУРЧИНОВУ Олександрю Валентиновичу

Міністру молоді та спорту  
ЖДАНОВУ Ігорю Олександровичу

## **ЗВЕРНЕННЯ** **мешканців міста Богуслав та Богуславського району**

**Шановний пане Президенте, пане Секретарю РНБО, пане Міністре!**

Засвідчуємо Вам нашу повагу та клопочемо перед Вами про відвернення жахливої для нас загрози знищення унікального для України спортивного комплексу зимових видів спорту «Льодограй».

У листопаді 2014 року у Богуславі було відкрито навчально-тренувальний центр зимових видів спорту «Льодограй». З моменту відкриття і до сьогодні «Льодограй» є для жителів нашого міста і навколишніх сіл прекрасним місцем для дозвілля, але головне – місцем, де наші діти тренуються у секціях з фігурного катання та хокею з професійними тренерами. Наша чоловіча хокейна команда стала кращою на останньому чемпіонаті області. Кілька десятків чоловік отримали роботу з відкриттям «Льодограю».

Льодовий палац «Льодогорай» був збудований і повністю фінансується за рахунок коштів оператора державних лотерей ТОВ «М.С.Л.».

І ось ми дізналися, що «М.С.Л.» внесено до списку компаній, які потрапляють під санкції.

Представники компанії пояснили нам, що потрапляння «М.С.Л.» до списків – образлива помилка, на кшталт тієї, яка мала місце з журналістами ВВС, які вже виключені зі списку.

Просимо Вас ще раз розглянути правомірність включення «М.С.Л.» до вказаного санкційного списку і якнайшвидше виключити ТОВ «М.С.Л.» з нього. Ми з жахом дивимося на майбутнє нашого льодового палацу у разі припинення фінансування комплексу. Бюджет міста та району не спроможний нести ці витрати.

Наш оптимізм, віра у справедливість, почуття гідності і гордості за наше невелике місто – почуття, які були викликані відкриттям «Льодограю» – змінюються сьогодні тривогою за майбутнє наших дітей.

**З глибокою повагою і надією, 25 вересня 2015 р.**

**Мешканці міста Богуслав  
та Богуславського району**

**Додаток 1: Підписи мешканців на ---- аркушах**